

РІШЕННЯ
СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧЕНОЇ РАДИ
ПРО ПРИСУДЖЕННЯ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ

Спеціалізована вчена рада ДФ 26.709.118 Національного університету оборони України Міністерства оборони України, м. Київ, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 01 – “Освіта/Педагогіка” на підставі прилюдного захисту дисертації на тему “Формування фізичної готовності майбутніх офіцерів Сухопутних військ у вищих військових навчальних закладах до професійної діяльності” за спеціальністю 011 – “Освітні, педагогічні науки” “29” листопада 2024 року.

Коновалов Денис Олегович 1993 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2015 році Харківський університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба за спеціальністю “Технічне обслуговування військових повітряних суден і авіадвигунів” здобув кваліфікацію професіонала в галузі транспорту та транспортної інфраструктури, офіцера військового управління тактичного рівня.

Проходить військову службу на посаді ад’юнкта науково-методичного центру організації наукової та науково-технічної діяльності Національного університету оборони України Міністерства оборони України, м. Київ, з вересня 2021 року до цього часу.

Дисертацію виконано у Національному університеті оборони України, Міністерство оборони України, м. Київ.

Наукові керівники – Ягупов Василь Васильович, доктор педагогічних наук, професор, Заслужений працівник освіти України, провідний науковий співробітник науково-дослідної лабораторії наукового супроводження розроблення нормативів і стандартів із фізичної підготовки і спорту науково-дослідного центру проблем фізичного виховання, спеціальної фізичної підготовки і спорту навчально-наукового інституту фізичної культури та спортивно-оздоровчих технологій Національний університет оборони України;

Ярмак Олена Миколаївна, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент, професор кафедри фізичного виховання, спеціальної фізичної підготовки і спорту навчально-наукового інституту фізичної культури та спортивно-оздоровчих технологій Національний університет оборони України.

Новизна наукових результатів, отриманих в дисертації полягає в тому, що:
вперше: здійснено педагогічне моделювання формування фізичної готовності майбутніх офіцерів до військово-професійної діяльності, результатом якого стало проєктування моделі формування фізичної готовності майбутніх офіцерів в процесі військово-професійної підготовки у ВВНЗ; вона спроектована з цільово-методологічного, змістовного, суб’єкт-суб’єктного, методично-

процесуального та оцінно-результативного блоків формування їх фізичної готовності у процесі військово-професійної підготовки у ВВНЗ;

– обґрунтовано поняття «фізична готовність майбутніх офіцерів механізованих підрозділів СВ» як їх фізичний стан як військових професіоналів, що дає їм змогу успішно виконувати бойові та інші військово-професійні завдання за посадовим призначенням відповідно до вимог сучасного бою та стійко витримувати фізичні навантаження військово-професійної, у тому числі безпосередньо управлінської діяльності;

удосконалено: контекстну методику формування фізичної готовності майбутніх офіцерів у процесі військово-професійної підготовки у ВВНЗ як сукупність провідного принципу (принцип контекстності формування їх фізичної готовності як суб'єктів військового управління в механізованих військах СВ ЗС України), основних етапів, організаційних форм, методів, видів навчальних занять, методичних прийомів, способів і засобів цілеспрямованого формування їх фізичної готовності у процесі військово-професійної підготовки у ВВНЗ як майбутніх суб'єктів військово-професійної діяльності;

– критерії і показники діагностування сформованості фізичної готовності майбутніх офіцерів до військово-професійної діяльності в процесі їх військово-професійної підготовки у ВВНЗ; удосконалення здійснено доповненням новими критеріями (ціннісно-мотиваційним, психологічним і суб'єктивним) й показниками діагностування сформованості фізичної готовності майбутніх офіцерів з урахуванням специфіки та характеру їх військово-професійної діяльності в механізованих військах та її фізичного аспекту.

Практичне значення отриманих результатів полягає у впровадженні основних результатів дослідження в педагогічну практику формування фізичної готовності майбутніх офіцерів в систему їх військово-професійної підготовки у ВВНЗ.

Достовірність отриманих результатів забезпечена застосуванням сукупності методів, адекватних меті, завданням і методиці дисертаційного дослідження, аргументованістю наукових положень і висновків, представленням основних результатів роботи у фахових наукових виданнях та у доповідях на наукових конференціях, упровадженням результатів дослідження у наукову діяльність і освітній процес вищих військових навчальних закладів і закладів вищої освіти.

Отримані результати дослідження, у тому числі й навчально-методичний посібник присвячений питанням формування фізичної готовності майбутніх офіцерів механізованих підрозділів до військово-професійної діяльності, можуть бути використані у підготовці майбутніх офіцерів у системі вищої військової освіти України.

Здобувач має 19 наукових публікацій за темою дисертації, з яких: 1 навчальне видання (навчально-методичний посібник); 1 колективна монографія; 5 статей у наукових періодичних педагогічних виданнях України; 2 статті в періодичних наукових педагогічних виданнях зарубіжної держави, що входять до Організації економічного співробітництва та розвитку та/або Європейського

Союзу; 5 актів впровадження результатів дисертаційного дослідження у освітню діяльність вищих військових навчальних закладах; 10 тез доповідей.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Кисленко Д. П., доктор педагогічних наук, професор, Національний університет оборони України, провідний науковий співробітник науково-дослідної лабораторії наукового супроводження розроблення нормативів і стандартів із фізичної підготовки і спорту науково-дослідного центру проблем фізичного виховання, спеціальної фізичної підготовки і спорту навчально-наукового інституту фізичної культури та спортивно-оздоровчих технологій, без зауважень;

Рахманов В. О., доктор педагогічних наук, професор, Національний університет оборони України, заступник начальника управління – начальник науково-дослідного відділу проблем розвитку військової освіти та науки центру воєнно-стратегічних досліджень, без зауважень;

Олійник Л. В., доктор педагогічних наук, старший науковий співробітник, Національний університет оборони України, начальник науково-методичного відділу аналізу та прогнозу освітньої діяльності науково-методичного центру організації та провадження освітньої діяльності, без зауважень;

Торічний О. В., доктор педагогічних наук, професор, Національна академія Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького, доцент кафедри психології, педагогіки та соціально-економічних дисциплін, без зауважень;

Пронтенко В. В., кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, Житомирський військовий інститут імені С. П. Корольова Міністерства оборони України, доцент кафедри фізичного виховання, спеціальної фізичної підготовки і спорту, без зауважень.

Результати відкритого голосування:

“За” 5 членів ради,

“Проти” - членів ради

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Коновалову Денису Олеговичу ступінь доктора філософії з галузі знань 01 – «Освіта/Педагогіка», за спеціальністю 011 – «Освітні, педагогічні науки».

Голова спеціалізованої вченої ради ДФ 06 706



Дмитро КИСЛЕНКО